

تعصت المناب المن

# 营业热照

统一社会信用代码 91340300394103319B

名

称 华融证券股份有限公司蚌埠延安路证券营业部

类

型 股份有限公司分公司(非上市)

营业场所

安徽省蚌埠市世贸中心华夏第一街区C区4幢8号、9号、10号

负

害

吴廷杰

成立日期

2014年09月22日

营业期限

/长期

经营范围

证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问业务;融资融券;代销金融产品;证券投资基金销售;证券资产管理(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关系维护等辅助工作);证券承销与保荐(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关系维护等辅助工作)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)



登记机关

2019



年1月1日至6月30日 現报平度报告



# 营业执照

(副 本) 统一社会信用代码 91340300394103319B(1-1)

名 称 华融证券股份有限公司蚌埠延安路证券营业部

类 型 股份有限公司分公司(非上市)

营业场所 安徽省蚌埠市世贸中心华夏第一街区C区4幢8号、9号、10号

负 责 人 吴廷杰

成 立 日 期 2014年09月22日

营业期限 /长期

经 营 范 围 证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问业务;融资融券;代销金

融产品;证券投资基金销售;证券资产管理(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关系维护等辅助工作);证券承销与保荐(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关系维护等辅助

工作)。(依法须经批准的项目,经相关部门批

准后方可开展经营活动)



登记机关





## 中华人民共和国

## 经营证券期货业务许可证

一社会信用代码 (境外机构编号): 91340300394103319B

机 构 名 称:华融证券股份有限公司蚌埠延安路证券营业部

住所(营业场所):安徽省蚌埠市世贸中心华夏第一街区C区4幢8号、9号、10号

注册资本:/

法定代表人(分支机构负责人):吴廷杰

证券期货业务范围: 证券经纪,证券投资咨询,与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问业务,融资融券,代销金融产品,证券投资基金销售,证券承销与保荐(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关系维护等辅助工作),证券资产管理(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关系维护等辅助工作)。



### 中华人民共和国 经 营证 券期 货业务许可证

### [副本]

统一社会信用代码 (境外机构编号): 91340300394103319B

机 构 名 称: 华融证券股份有限公司蚌埠延安路证券营业

住所(营业场所): 安徽省蚌埠市世贸中心华夏第一街区C区4幢

8号、9号、10号

注册资本:

遊氓从战机嫌从): 吴廷杰

证券期货业务范围: 证券经纪,证券投资咨询,与证券交易、证券投资活动

在关的财务顾问业务,融资融券,代销金融产品,证券 投资基金销售,证券承销与保荐(仅限项目承揽、项目 信息传递与推荐、客户关系维护等辅助工作),证券资 产管理(仅限项目承揽、项目信息传递与推荐、客户关

系维护等辅助工作)。

#### 说明

- 《经营证券期货业务许可证》是证券期货经营机构取得 证券期货业务资格的凭证,分为正本和副本,证券期货 经营机构应当将正本置于营业场所的醒目位置。
- 证券期货经营机构从事《经营证券期货业务许可证》所 列的证券期货业务,还应当取得公司登记机关颁发的载 明相应业务范围的《营业执照》。
- 《经营证券期货业务许可证》遗失或者损坏的。证券期 货经营机构应当及时向中国证券监督管理委员会派出机 构报告、并在指定的报刊上公告。
  - 《经营证券期货业务许可证》不得伪造、涂改、出租、 出借和转让,除中国证券监督管理委员会及其派出机构 以外,任何单位和个人不得扣留、收缴和吊销。

证券期货经营机构的证券期货业务许可被依法撤销、注 销或者吊销后,本许可证自动失效,证券期货经营机构 应将《经营证券期货业务许可证》上缴中国证券监督管 理委员会派出机构。

